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Η Novartis Hellas, έχοντας στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων της τον ασθενή, πραγµατοποιεί για
δεύτερη συνεχή χρονιά το Πρόγραµµα Εταιρικής Υπευθυνότητας «Μετρήσεις Ζωής».

Στόχος του προγράµµατος είναι η ευαισθητοποίηση και ενηµέρωση του κοινού σε θέµατα
πρόληψης και τακτικής διεξαγωγής διαγνωστικών εξετάσεων, µέσα από την παροχή δωρεάν
εξετάσεων στους συµπολίτες µας που αντιµετωπίζουν δυσκολίες πρόσβασης στο σύστηµα υγείας.

Πρόκειται για µια σηµαντική πρωτοβουλία που τελεί υπό την αιγίδα του Ελληνικού Διαδηµοτικού
Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ), την αιγίδα της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Σωµατείων –
Συλλόγων Ατόµων µε Σακχαρώδη Διαβήτη (Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.) και πραγµατοποιείται µε τη στήριξη
των Δήµων Δράµας, Ξάνθης, Ρεθύµνου, Κορινθίων και Θερµαϊκού και των αντίστοιχων τοπικών
ιατρικών συλλόγων.

Η πρωτοβουλία εντάσσεται στο πλαίσιο της διαρκούς δέσµευσης της Novartis να στηρίζει
έµπρακτα τους ασθενείς, σχεδιάζοντας και υλοποιώντας πρωτοποριακά προγράµµατα µε στόχο
τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους καθώς και του προσδόκιµου επιβίωσής τους. Για το λόγο
αυτό, συνεργάζεται µε την επιστηµονική κοινότητα και φορείς διασφαλίζοντας καινοτόµες
λύσεις για πρόσβαση στην υγεία, πάντα µε υψηλά επίπεδα ευθύνης και ακεραιότητας.

Με το πρόγραµµα «Μετρήσεις Ζωής», εξειδικευµένο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό
υποδέχεται σε ειδικά διαµορφωµένους χώρους τους πολίτες κάθε περιοχής παρέχοντας τη
δυνατότητα να υποβάλλονται δωρεάν στους ακόλουθους διαγνωστικούς ελέγχους:

Σπιροµέτρηση
Οφθαλµολογικός έλεγχος (σε συνεργασία µε την Alcon)
Μέτρηση Γλυκοζυλιωµένης Αιµοσφαιρίνης (ΗbΑ1c) 
Eλεγχος Αρτηριακής Πίεσης
Εξέταση Σπίλων

Το 2015 µέσω του προγράµµατος «Μετρήσεις Ζωής» πραγµατοποιήθηκαν 8.700 διαγνωστικές
εξετάσεις σε 7 πόλεις. Για την χρονιά αυτή το χρονοδιάγραµµα του προγράµµατος «Μετρήσεις
Ζωής» διαµορφώνεται ως εξής:

Δήµος Δράµας - Αίθουσα Πολλαπλών χρήσεων Δηµαρχιακού Μεγάρου, 11-12 ΜαIου 2016

Δήµος Ξάνθης - Δηµοτικό Αµφιθέατρο Ξάνθης, 7-8 Ιουνίου 2016

Δήµος Ρεθύµνου - Α' ΚΑΠΗ Ρεθύµνου, 19 – 20 Οκτωβρίου 2016

Δήµος Κορινθίων - Δηµαρχείο, 22-23 Νοεµβρίου 2016

Δήµος Θερµαϊκού - Ιατρείο Νέων Επιβατών, 7-8 Δεκεµβρίου 2016
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Οι «Μετρήσεις Ζωής» χαρακτηρίζονται αυτή τη χρονιά από δυο ακόµα καινοτοµίες: Η πρώτη
αφορά στη συνεργασία µε την Μη Κυβερνητική Οργάνωση PRAKSIS, στηρίζοντας το έργο της για
την καταπολέµηση του κοινωνικού και οικονοµικού αποκλεισµού των ευπαθών κοινωνικά οµάδων
στο νησί της Κω. Επίσης τον Οκτώβριο, θα πραγµατοποιηθούν σε συνεργασία µε τη Μαιευτική
Γυναικολογική Κλινική ΡΕΑ ενέργειες, για την ευαισθητοποίηση και ενηµέρωση των γυναικών της
Αττικής σχετικά µε τον καρκίνο του µαστού.

Αναφερόµενος στο πρόγραµµα, ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύµβουλος της Novartis Hellas κος
Riccardo Canevari δήλωσε:

«Ο άνθρωπος αποτελεί το σηµείο αναφοράς στη φιλοσοφία και τη λειτουργία της Novartis. Σήµερα
πολλοί συνάνθρωποί µας δεν προχωρούν σε διαγνωστικές εξετάσεις για την υγεία τους, είτε για
λόγους διαφορετικής αντίληψης πρόληψης είτε και για οικονοµικούς λόγους, Πρόθεσή µας είναι
να συµβάλλουµε στη διάδοση της πρόληψης και να βοηθήσουµε έµπρακτα όπου υπάρχει ανάγκη,
πάντα µε υψηλό επίπεδο υπευθυνότητας και ακεραιότητας.

Ευχαριστούµε θερµά όλους τους φορείς που συνέβαλαν στην πραγµατοποίηση του προγράµµατος
«Μετρήσεις Ζωής» για δεύτερη συνεχή χρονιά, ώστε να διευρύνουµε την πρόσβαση στην υγεία,
ειδικά σε µία τόσο δύσκολη συγκυρία».

Ο Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και της ΚΕΔΕ, Δήµαρχος Αµαρουσίου, κος Γεώργιος Πατούλης
επισήµανε: «Το Ελληνικό Διαδηµοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, ως Πιστοποιηµένο Δίκτυο του
Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας, µε κύριο σκοπό την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας,
στέκεται αρωγός σε ένα πρόγραµµα για την υγεία των συµπολιτών µας, που στο πλαίσιο της
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, συµβάλλει στην πρόληψη, δίνοντας τη δυνατότητα σε συµπολίτες
µας να εξεταστούν και να προλάβουν σοβαρά νοσήµατα. Κοινό γνώµονα, αποτελεί η έγκαιρη
διάγνωση να αφορά σε όλους τους συµπολίτες µας, ανεξάρτητα σε ποιό γεωγραφικό σηµείο της
χώρας βρίσκονται. Ευχόµαστε καλή επιτυχία». 

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. κ. Χρήστος Δαραµήλας επεσήµανε: «Η σωστή πρόληψη και η
ενηµέρωση όλων των ατόµων για το σακχαρώδη διαβήτη και τις δυνητικές επιπλοκές του
αποτελούν βασικούς στόχους της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Σωµατείων – Συλλόγων Ατόµων µε
Σακχαρώδη Διαβήτη. Ο ετήσιος τακτικός έλεγχος, ο οποίος αποτελεί την βάση της ορθής
πρόληψης θα πρέπει να ξεκινά από την ηλικία των 35 ετών, σύµφωνα µε τις κατευθυντήριες
οδηγίες του Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας. Η Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. χαιρετίζει την πρωτοβουλία της
Novartis για τη διοργάνωση και υλοποίηση του προγράµµατος «Μετρήσεις Ζωής», σε διάφορες
πόλεις της χώρας µας, το οποίο προσφέρει σε όλους τους πολίτες ανεξαρτήτως ηλικίας τη
δυνατότητα να πραγµατοποιήσουν δωρεάν προληπτικούς ελέγχους µε διάφορες εξετάσεις που
παρέχονται µέσω του προγράµµατος. Οι «Μετρήσεις Ζωής», έχουν σκοπό να τονίσουν τη
σπουδαιότητα των γενικών προληπτικών εξετάσεων, να ευαισθητοποιήσουν και να ενηµερώσουν
τους πολίτες. Η φιλοσοφία του συγκεκριµένου προγράµµατος ταυτίζεται µε τους στόχους της
Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. και για το λόγο αυτό αποτελεί ιδιαίτερη χαρά για εµάς η στήριξη αυτής της
προσπάθειας».
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Από αριστερά: Χρ. Δαραµήλας (Πρόεδρος Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ), R. Canevari (Πρόεδρος & Διευθύνων
Σύµβουλος Novartis Hellas) & Γ. Πατούλης (Πρόεδρος ΕΔΔΥΠΠΥ)

Από αριστερά: Γ. Πατούλης (Πρόεδρος ΕΔΔΥΠΠΥ), R. Canevari (Πρόεδρος & Διευθύνων Σύµβουλος
Novartis Hellas) & Ι. Κωνσταντάκης (Γενικός Διευθυντής ΡΕΑ Μαιευτικής Γυναικολογικής Κλινικής)
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